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На основу чл. 36. став 7. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, 124/12, 14/15 и 68/2015 у даљем тексту: Закон) објављује: Привредно друштво Арена Београд д.о.
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
Услуга редовног одржавања и ванредног сервисирања система CSNU климатизације и опреме у пољу и  SCADA програма за системе HVAC, произвођача Sauter Ag Basel у објекту Штарк арене број 03/20
1. Подаци о наручиоцу
Наручилац: АРЕНА БЕОГРАД д.о.о. 
Адреса: Булевар Арсенија Чарнојевића 58 

Интернет страница: www.starkarena.co.rs
2. Врста Наручиоца: Привредно друштво 
3. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:

Нaзив и oзнaкa из oпштeг рeчника нaбaвке- Услуге поправке и одржавања електричних и машинских инсталација у згради: 50710000;

4. Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:
Поступак јавне набавке се спроводи на основу члана 36. став 1. тачка 2) Закона о јавним набавкама и Мишљења о основаности примене преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда Управе за јавне набавке бр. 404-02-98/20 од 15.01.2020. године.
Предметну јавну набавку може извршити само одређени понуђач из разлога што је једини овлашћени представник и једини привредни субјект који има право да пружа услуге сервисирања  система и опреме произвођача Sauter AG Basel, на територији Републике Србије.
5. Назив и адреса лица којима ће Наручилац послати позив за подношење понуда:

1. „Sauter Building Control Serbia“ д.о.о, Проте Матeје 64, Београд као једини овлашћени представник и једини привредни субјект који има право да пружа услуге сервисирања  система и опреме произвођача Sauter AG Basel, на територији Републике Србије.
